

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 175 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

11 月 3 日

京津冀鲁高技能人才联盟成立 我院党委书记曹体和同志当选联盟首届理事长



11 月 2 日，京津冀鲁高技能人才联盟（以下简称：联盟）成立大会暨交流合作研讨会在德州举行。

人力资源和社会保障部职业能力建设司副司长李京梅、山东省人力资源和社会保障厅副厅长周春艳出席成立大会，并为联盟成立揭牌。德州市副市长董绍辉出席大会。北京市、天津市、河北省、山东省等四省市人社厅（局）、职业技能鉴定中心、技工院校和企业代表参加会议。

与会代表签署了京津冀鲁高技能人才联盟战略合作协议，审议通过了联盟章程。大会推选我院党委书记曹体和同志为联盟首届理事长，推选山东省技能人才开发协会等八家单位负责人出任联盟副理事长。大会决定联盟秘书处设在我院，推选我院副院长许有财同志担任联盟秘书长。

周春艳副厅长在致辞中指出，成立京津冀鲁高技能人才联盟是为了给区域内各类技能人才搭建协同发展平台，推动产业转移集聚升级，希望联盟充分发挥桥梁纽带作用，推动资源共享共用，深化人才项目合作，推进创新成果转化，为区域协同发展和人才培养探索成功经验。

新当选的曹体和理事长在主持会议时表示，京津冀鲁高技能人才联盟的成立为成员单位的发展搭建了新平台、创造了新契机。理事会将按照章程要求，充分发挥平台枢纽作用，在拓宽高技能人才培养路径、推动成员之间互动交流、建立成员技能竞赛机制等方面出实招、办实事。下一步将不断加强联盟自身建设，凝聚联盟成员的创造力，增强联盟对成员的吸引力，扩大联盟的社会影响力，为做大做强京津冀鲁高技能人才联盟贡献力量。

联盟成立大会后，举行了交流研讨会。山东工业技师学院学生、第44届世界技能大赛工业控制项目金牌获得者袁强，廊坊市高级技工学校省级技能大师工作室主任赵海东，天津滨海迅腾科技集团董事长邵荣强等做了交流发言。